

Юбилейный вечер, посвященный 50-летию А. Е. Корнейчука

5

Вчера, 28 мая, трудящиеся столицы Украины чествовали Александра Евдокимовича Корнейчука. В Колонном зале Украинской республиканской филармонии состоялся юбилейный вечер, посвященный 50-летию со дня рождения писателя.

Вечер открыл председатель правления Союза советских писателей Украины М. Бажан. Отмечая выдающуюся роль А. Корнейчука в развитии советской художественной литературы, он охарактеризовал его как видного советского драматурга, активного общественного деятеля, борца за мир. Александр Корнейчук написал 20 пьес. Лучшие из них вошли в золотой фонд советской драматургии.

29 МАЯ 1955

Тепло приветствовали юбиляра писатели, деятели театра и кино, представители общественных организаций, промышленных предприятий, колхозов. Они сердечно поздравили драматурга с высокой правительственной наградой — орденом Ленина, которой он удостоен за выдающиеся заслуги в области развития советской художественной литературы и за активную общественно-политическую деятельность, в связи с пятидесятилетием со дня рождения, и пожелали ему новых творческих успехов в труде на благо Родины.

Выступавшие выражали чувства глубокой признательности писателю за созданные им произведения, за то, что все свое замечательное творчество он посвящает великому делу Коммунистической партии, верному служению советской Отчизне, своему народу.

На вечере выступили: от правления Союза писателей СССР — А. Сурков, от президиума Академии наук УССР — Н. Семененко, от Министерства культуры УССР — заместитель министра И. Мазепа, от президиума Союза советских писателей Украины — Ю. Смолич, от военнослужащих Киевского военного округа — генерал-майор А. Лосев, представители рабочих, колхозников, молодежи, пионеров Киева и другие.

На имя юбиляра поступило много приветственных адресов и телеграмм.

Тепло было встречено выступление А. Е. Корнейчука, который поблагодарил за сердечные приветствия, поступившие в его адрес, и заверил собравшихся, что все свое умение, все свои силы отдаст служению народу.

В заключение вечера состоялся концерт, в котором были исполнены произведения А. Е. Корнейчука.

(РАТАУ).